



Éjszaka emelik be a tatabányai vasútállomás új liftjeinek toronyszerkezetét

2024. május 28. kedd, 06.06 / Utolsó módosítás: 2024. május 28. kedd, 06.24

Tatabánya, 2024. május 28. – A MÁV akadálymentesítést célzó projektjének keretében a tatabányai vasútállomáson három új felvonó épül, amelyeket várhatóan év végétől használhatnak az utasok. Az építkezés következő szakaszában tervezetten három éjszaka dolgozni fognak, amíg daruval helyére emelik a liftek toronyszerkezeit. Emiatt május 29-30-31-én éjszaka lezárják a Jedlik Ányos utca Konzum épület mögötti szakaszát, valamint a Jedlik Ányos utca Konzum épület közötti parkoló területét.

A vasúttársaság beruházásának keretében három új lift épül a gyalogos felüljáróhoz kapcsolódva, kettő a peronok, egy pedig a P+R parkoló akadálymentes megközelítését biztosítja majd. A munkálatok következő fontos szakaszához érkeztek, két felvonó tartószerkezete is a helyére kerül. Egy 220 tonnás daru emeli majd be a megközelítőleg 11 méter magas szerkezeteket a felsővezetékek és a vágányok fölé.

A daruzási munkálatok május 29-30-31-én éjszaka, az utolsó személyszállító vonat után, teljes vágányzár mellett zajlanak. A munkaterület előkészítéséhez viszont már este 8 órától lezárják a Jedlik Ányos utca Konzum épület mögötti szakaszát, valamint a Jedlik Ányos utca Konzum épület közötti parkoló területét:

- 2024. május 29., 20:00 – május 30. 06:00 között
- 2024. május 30., 20:00 – május 31. 06:00 között
- 2024. május 31., 20:00 – június 1. 06:00 között

Ez idő alatt a parkolóba és a lezárt útszakaszra tilos lesz a behajtás, ezért a vasúttársaság arra kéri a gépjármű tulajdonosokat, hogy a fenti napokon még este 7 óra előtt hagyják el autójukkal a területet.

Az éjszakai daruzási munkálatok ideje alatt – az utolsó menetrend szerinti személyszállító vonat áthaladását követően – biztonsági okokból a gyalogos felüljáró sem lesz használható.

A kivitelezés megfelelő ütemben halad, a gyalogos felüljáró pillérenek korrózió védelmét már befejezték, ehhez szükség volt ahhoz, hogy a liftszerkezeteket majd hozzájuk rögzíthessék. Várhatóan év végétől már Tatabánya vasútállomáson is lépcsőzés nélkül el lehet jutni a peronokhoz. A kivitelezés okozta kényelmetlenségek miatt utasaink türelmét és megértését kérjük.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

Forrás: <https://www.mavcsoport.hu/mav/ejszaka-emelik-be-tatabanyai-vasutallomas-uj-liftjeinek-toronyszerkezetet>